
Agenda MR-  15052025 

 

1. Opening 

• Welkom iedereen 
 

2. Mededelingen 
- nieuws GMR:  

• Strategisch beleidsplan instemming gegeven maar wat is er dan aangepast. 

• Lieke geeft aan dat haar termijn er op zit en zich niet verkiesbaar stelt. We moeten 
dus verkiezingen uitschrijven. Dit doen we de volgende vergadering. 
 

3. Notulen: goedgekeurd 
 

4. Actielijst  
Voortgang van de lopende acties 

• Alles is lopende. 

5. Formatieplan (ter instemming PMR, ter informatie OMR), zie bijlage 
Toelichting: In bijgevoegd plan tref je een uitwerking van de begrootte formatie. Er is 
een grote kans dat wij komend schooljaar de subsidie basisvaardigheden toegekend 
krijgen. Zoals eerder aangegeven stel ik voor dat wij deze inzetten voor 'opleiding van 
IB binnen onze eigen organisatie'.  Dit zou concreet betekenen dat een deel OP 
vervangen zal worden. Daarnaast zien jullie specifiek een verwijzing naar inzet 
ondersteunend personeel naar rato. Dit hangt samen met de grote instroom kleuters. 
Concreet betekent dit zij gedurende de hele week extra handen nodig hebben. Verder 
zien jullie 0,5 fte begroot voor arrangementsbegeleiding. I.v.m de veranderende regel 
-en wetgeving ZZP zal een van onze collega's deze arrangementsbegeleiding gaan 
vervullen verspreid over meerdere dagen in de week. Bij het concreet neerzetten van 
de poppetjes zien jullie tzt dat er geen vacatureruimte is. Dit komt omdat bij 
meerdere collega's verlofperiodes stoppen en de subsidie ontwikkelkracht tijdelijke 
gelden zijn. Voordeel hiervan is dat de huidige collega's van de invalpoule (Nele en 
Simone) het hele schooljaar bij ons kunnen werken. 

• Marieke geeft toelichting hierop met extra uitleg hoe alles samenhangt zoals o.a. 

• FTE extra naar de kleutergroepen i.v.m. groepsgrootte. 

• We hebben een stop in de kleutergroepen voor komend schooljaar. 

• Hoe gaan we om met ambulante tijd, 

• FTE voor Interne begeleiding 

• Subsidie basisvaardigheden is toegekend voor 2 jaar. Marieke komt hierop nog 
terug in een volgend overleg. Plan moet verder uitgewerkt worden. Formeel 
moet het eerst ook nog met het team besproken worden.  

• De PMR geeft instemming, oudergeleding staat ook achter het plan. 



6. Vakantierooster (ter instemming), zie bijlage 

• Marieke geeft toelichting. 

• Taakdagen zijn kinderen vrij en personeel werkt. 

• Uitdaging zit op 4 december met de komst van Sint. En 5 december school. We 
besluiten 5 december tot 12.00 uur naar school te gaan en op 13-02 met carnaval 
tot 14.00 uur. 

• W3D laten we er nog uit omdat die nog niet bekend is in 2026. 

• PMR stemt hiermee in en Marieke koppelt het terug naar het team. 

7. Toekenning subsidie basisvaardigheden  
Toelichting proces en rol MR. 

• Komt volgend overleg op de agenda. 

8. Schoolfotograaf (ter bespreking) 
Wil de oudergeleding dit vraagstuk oppakken? Poll uitzetten? 

• Sander heeft de onkosten verder uitgezocht en in kaart gebracht. 

• De onkosten stijgen enorm per foto die je besteld of pakketje. 

• We moeten ook rekening houden met kansen ongelijkheid. 

• De oudergeleding zal een poll uitzetten om ouders te bevragen. Sander schrijft 
een stukje met toelichting bij de Poll moet ook : “geen mening” komen te staan. 

• Doorsturen naar Sylvia 

9. Communicatie  
Zijn er zaken die we actief moeten/kunnen/willen communiceren via Social Schools 
n.a.v. deze MR. 

• N.v.t. 

10. Inventarisatie agendapunten volgende vergadering 

• STO 

• Basisvaardigheden plan 

• Ouderbijdrage schoolreis. 

11. Rondvraag 

• Schoolreisjes: de bussen zijn erg duur. Hoe denkt de oudergeleding over het reizen 
met de trein voor groep 7 buiten de spitsuren? Eerste indruk is educatief en erg 
leerzaam. Mooie beleving.  

• Hoe denken we over het rijden met auto’s voor de kleinere kinderen. Mooi 
alternatief. 
 



• Het inschrijven aan het begin voor activiteiten door ouders? Er blijken nu helaas 
ouders zich af te melden om diverse redenen. Dit zouden we nogmaals tussendoor 
moeten checken. 
 

• Advies/tip : mogelijk de vrijwilligers op de een of andere manier een keer in het 
zonnetje zetten. School gaat er over nadenken.   
 

• Is er vanuit school behoefte aan een voorlichting vanuit het Vicky Brown huis. We 
leggen deze voor aan de leerlingenraad. Sander stuurt gegevens door aan Marieke. 
 

• Meneer Frans; you tube kanaal. “Sim salla saartje”. Kan hij een keer op school 
komen? Sander stuurt contact gegevens door aan Marieke. 
 

• Vraag of school een smartphone beleid heeft. Ja zeker. Marieke licht dit toe. 

12. Sluiting  

 


